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ВАРІАНТ МАРКУВАННЯ ЕНЕРГОЗАСОБІВ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

ШкарівськийГ. В., кандидат технічних наук, доцент 
Національний університет біоресурсів і природокористування України

З часу створення перших зразків мобільних енергетичних засобів (МЕЗ) 
сільськогосподарського призначення світове тракторобудування пройшло 
складний шлях, який характеризувався певними етапами і був ознаменований 
появою тих чи інших машин, марки яких в більшій чи меншій мірі 
характеризували як рівень технічного прогресу в галузі, так і надавали 
необхідну маркетингову інформацію для потенційного споживача. І саме марка 
дає найперше уявлення про машину, про її потенціал. Маркування мобільних 
енергетичних засобів як вітчизняного, так і закордонного виробництва сьогодні 
не в повній мірі забезпечує названі вимоги, про що свідчать ті зміни, які 
спостерігаються в маркуванні енергозасобів відомих брендів.
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Метою досліджень є обґрунтування переліку і послідовності запису 
інформації в марці мобільного енергетичного засобу.

В результаті виконання досліджень встановлено, що марка мобільного 
енергетичного засобу включає інформацію, яка подається кількома окремими 
блоками. Ці блоки інформації представляють, як правило, буквами, словами, 
словосполученнями та цифрами.

В процесі експлуатації МЕЗ виконує технологічні операції пов’язані з 
переміщенням робочих органів загрегатованих знарядь і машин (тягові операції
-  основною характеристикою енергозасобу для їх виконання є номінальне 
тягове зусилля) та передачі енергії до активних робочих органів цих машин 
(приводні операції -  основною характеристикою енергозасобу для їх виконання 
є потужність двигуна). Важливим оціночним показником енергозасобу для 
споживача є кількість виконуваних операцій, який достатньо може бути 
охарактеризований рівнем універсальності.

З урахуванням викладеного основну інформацію, яку доцільно розмістити 
в марці енергозасобу можна викласти в наступному порядку:

1— і— ' 1— і— ' '— і— 1 {— і— 1
А Б В Г

де А  — перший блок інформації: назва виробника енергозасобу (інформація 
подана буквами, словами, словосполученнями);

Б  -  другий блок інформації: тяговий клас енергозасобу (інформація подана 
цифрами і відповідає);

В -  третій блок інформації: потужність встановленого двигуна, кВт 
(інформація подана цифрами);

Г  -  четвертий блок інформації: рівень універсальності енергозасобу 
(інформація подана цифрами).

Запис марки енергозасобу виробництва ХТЗ з використанням приведених 
викладок, на прикладі МЕЗ класу 3 з максимальним рівнем універсальності, 
можна здійснити наступним чином:

ХТЗ-З-201-1,00.
В результаті проведених досліджень встановлено, що для запису марки 

енергозасобу доцільно використати назву підприємства-виробника та 
інформацію про його потенціал у виконанні технологічних операцій а саме 
номінальне тягове зусилля, потужність встановленого двигуна та рівень 
універсальності. Це дозволить донести до споживача основну інформацію про 
енергозасіб вже в його марці.
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